
大班幼儿园母亲节活动方案(汇总8篇)
当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。方案的制定需要考虑各
种因素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估等，
以确保问题能够得到有效解决。以下是小编精心整理的方案
策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

大班幼儿园母亲节活动方案篇一

世界上有一种情感，它与生俱来，没有条件，绵绵不绝，它
就是母爱！母亲，是世界上最伟大的人。五月，阳光灿烂，
暖风拂面，那是因为在这亲情融融的季节里，我们又一次迎
来了“母亲节”。在这温馨的日子里，为了让孩子们学会感
激我们的妈妈对我们的养育之恩及培养孩子用行动去表达对
妈妈的爱，进一步激发幼儿对母亲的浓浓爱意，增进与家人
的感情。学会从小关爱妈妈，学会感恩，我园将开展“母亲
节”感恩系列活动。

1、幼儿知道五月的第二个星期日是母亲节。

2、了解妈妈的辛劳，培养幼儿对妈妈的感激之情。

3、用实际行动为妈妈做一些力所能及的事情。

1、晨间谈话活动围绕感恩母亲的话题：妈妈的生日、爱好习
惯、我怎样让妈妈开心等等。

2、教师和家长共同给幼儿讲述爱妈妈的一些故事。

3、与幼儿共同协商选用什么样的方式、什么样的材料布置节
日环境，编排节目等等。

4、制作折纸花、各色彩纸纸、油画棒等。



1、开始部分：

教师给幼儿介绍5月xx日是母亲节，这一天，我们要给妈妈送
上最好的祝福。

2、基本部分：

（1）教师提问：你想给自己的妈妈送上什么祝福呢？（幼儿
自由讨论）

（2）教师准备好制作好的礼物，“美丽的花朵”。

幼儿观察，你看见了什么。

今天我们就来制作“美丽的花朵”

教师讲解花朵制作方法。

教师分发制作材料。

教师和幼儿一起制作“美丽的花朵”

3、结束部分：

幼儿共同欣赏制作的礼物，一起合影。

幼儿园大班母亲节活动方案

大班母亲节活动方案

幼儿园大班游戏活动方案

幼儿园大班实践活动方案

幼儿园大班美术活动方案



幼儿园大班六一活动方案

幼儿园大班语言活动方案

幼儿园大班亲子活动方案方案

幼儿园大班社会领域活动方案

幼儿园大班班级活动方案

大班幼儿园母亲节活动方案篇二

母亲节到来之际，为培养幼儿感恩与关爱的品德，促进家长
和孩子之间的亲子关系，让宝贝感受到妈妈对自己的'浓浓爱
意，从而让宝贝懂得感恩自己的妈妈，同时让宝贝通过切身
参与懂得爱的境界是爱别人，让宝贝们在被爱中学会爱别人，
促进孩子们的情感情商的发展。

1.和妈妈一起过节，共同感受节日的快乐。

2.体会妈妈养育的辛苦，懂得感恩。

3.用自己的方式为妈妈送去节日的祝福。

1、谈话活动：《我的好妈妈》

2、活动名称：观看母亲节影片。

活动时间：5月xx日下午15：00

活动地点：共享空间

活动内容：集体观看电影《妈妈再爱我一次》片段。

3、活动形式：《我爱妈妈调查表》



活动时间：5月x日，5月x日

活动地点：小朋友的家中活动内容：在妈妈的协助下，填写
调查表。

4、领域课程活动。

语言：《妈妈的生日》

社会：《妈妈节日快乐》

美术：《漂亮妈妈》《给妈妈做面条》

音乐：《袋鼠妈妈》

5、母亲节儿歌

《妈妈好》妈妈妈妈您真好，日日为我多操劳。唱支儿歌送
给你，世上只有妈妈好

《小司机》小汽车，嘀嘀嘀，开过来，开过去，小宝宝，当
司机，送妈妈，上班去。

《好孩子》擦桌子，抹椅子，拖得地板像镜子，照出一个小
孩子。小孩子，卷袖子，帮助妈妈扫屋子，忙得满头汗珠子。

大班幼儿园母亲节活动方案篇三

为进一步加强学生的思想道德教育，弘扬中华民族孝敬父母
的传统美德，在2018年母亲节（5月12日）来临之际，我班将
开展以感恩母亲为主题的教育 活动 ，旨在通过此次活动，
对幼儿进行养成教育的培养，让幼儿懂得在自己的成长过程
中母亲的艰辛；让幼儿理解母亲、关心母亲、热爱母亲，学
会感恩，珍惜亲情。



感恩母亲，快乐亲情。

　5月8日下午

大四班教室

一、全体幼儿一起对妈妈说一句祝福的话：妈妈您辛苦了，
我永远爱您。

二、亲子游戏：“妈妈，放心跟我走”游戏规则：起点妈妈
蒙上自己的眼睛跟自己的宝宝一起准备游戏。听到“开始”
指令后，宝宝搀扶着自己的妈妈走向终点，游戏过程中。宝
宝要提 醒妈妈抬高脚或低头跨过障碍物，继续向前。到终点
后，请妈妈坐在椅子上，帮妈妈捶捶背，完成后结束游戏。
教师总结：漫漫人生路，无论遇到什么困难，我们都要和妈
妈一起面对，无论有多漫长，我们都会和妈妈一起走过。

三、 全体幼儿为妈妈献唱歌曲《世上只有妈妈好》、《我的
好妈妈》妈妈和幼儿拥抱三分钟（在歌曲中进行）

四、活动延伸：

1、“以妈妈的一天”为主题，让幼儿观察妈妈一天的活动，
来园后分享给老师和同学。

2、记住妈妈的名字和生日。活动结束：祝所有的妈妈，母亲
节快乐。

大班幼儿园母亲节活动方案篇四

请各位妈妈们在5月xx日带一份自己制作的食物来参加活动，
我们一同分享母亲节的喜悦。诚挚的邀请您参与活动，留下
难忘的回忆！



活动主题

妈妈，我爱您！

活动时间

5月xx日——xx日

活动目的

1、结合母亲节，让孩子们了解母亲在孕育，照顾自己的一些
辛苦故事

2、通过游戏，感受到妈妈给予的爱，增加母子、母女之间的
深厚感情

活动流程

1、5月xx日

母亲节的由来

（1）幼儿了解母亲节的由来。

（2）知道每年5月的第二个星期日为母亲节。

（3）培养幼儿对母亲节的关注与感恩母亲的情感。

制作调查表

（1）对妈妈制作一份调查表，更加的了解妈妈。

2、5月xx日

（1）能在集体中，根据调查表介绍自己的妈妈。



3、5月xx日

（1）老师和小朋友一起聊聊“爱妈妈”的话题。

（2）学习歌曲《世上只有妈妈好》，感受到妈妈给予的爱，
增加母子、母女之间的深厚感情。

4、5月xx日

（1）亲子制作：为妈妈制作一份礼物，表达对妈妈的祝福。

（2）体验母亲在孕育时，照顾自己的辛苦。

5、5月xx日

（1）展示妈妈做的是食物，请幼儿介绍自己妈妈做的是什么
食物。（一定是妈妈亲手做的）

（2）与同伴一起分享妈妈做的食物。

（3）幼儿为妈妈表演一个节目。

大班幼儿园母亲节活动方案篇五

一、设计意图：

为了引导幼儿体验浓浓的亲情，激发幼儿爱的情感，从小培
养他们懂得饮水思源，尊重、感激别人的劳动，知道回报、
关爱妈妈，在母亲节即将来临之际，孩子们用歌声和鲜花传
达自己的感恩之情。我们班请家长走进课堂，讲述生儿育儿
的经历，一段段令人感动的妈妈们深情的讲述，让孩子们重
温了自己成长的历程，感悟到了在自己成长过程中妈妈所付
出的艰辛和不易，从而对妈妈产生了无比感激和敬仰的心情，
这样幼儿从感激身边的亲人入手，来感激社会，逐步理



解“人人为我，我为人人”的社会道德规范。

二、活动目标：

1、让孩子了解“母亲节”，通过一系列的亲子活动，让孩子
更加了解自己的母亲。

2、让孩子与家长共同探讨制作“鸡蛋不碎”的方法，增进亲
子间的感情。

3、让孩子感悟自己成长过程中妈妈所付出的艰辛，让孩子懂
得感激身边的亲人。

三、活动准备：

1、发放调查表以及邀请函。

2、请家长预先在家与孩子一起探讨并且制作“鸡蛋不碎”的
包裹，活动时带来幼儿园。

3、做好活动时的座位安排。

4、准备游戏的材料。

5、预先与几位家长代表联系，请她们准备交流材料。

四、活动过程：

一、活动开始

1、教师开场白：教师手拿母亲之花——康乃馨，随着一首大
家熟悉的歌曲《感恩的心》响起，师：小朋友看，这是什么
花?(康乃馨)你们知道后天是什么节日吗?(母亲节)这朵花就
是要送给妈妈的花。



2、幼儿朗诵《游子吟》。

慈母手中线，游子身上衣;

临行密密缝，意恐迟迟归。

谁言寸草心，报得三春晖?

二、家长代表上前来交流育儿经验

三、集体活动：击鼓传花

游戏规则：鼓声停止时手拿到花者(无论是幼儿还是家长)都
必须进行两人亲子表演。表演内容任选(可以是幼儿在园学到
的本领，也可是家长的才艺特长)

四：智力大冲浪：鸡蛋不碎

游戏规则：

1、包裹鸡蛋的过程必须由家长与幼儿共同参与完成;鸡蛋必
须是生的。

2、家长从高处扔下去的包裹必须由幼儿认领，打开包裹鸡蛋
不碎者讲述原因，颁发奖品。

妈妈，我永远爱您

活动目的：

知恩感恩是中华民族的传统美德，是一种美好的情感，是一
种修养，一个常怀感恩之心，懂得感恩之心的人，必定是一
个人格健全的人。又到一年一度的母亲节(5月9日)，借助这
一节日我们在幼儿中间开展了“妈妈，我永远爱您”为主题
的系列感恩活动。通过家园共同教育，创设感恩氛围，实施



潜移默化的情感教育，激发幼儿热爱母亲的情感，抒发幼儿
对妈妈的浓浓爱意，增进幼儿与妈妈的感情。

活动时间：

5月9日这段时间。

活动负责人：

大班组每位教师。

活动参与者：

大班组全体幼儿。

活动流程：

1、结合主题“我有多爱你”开展系列感恩主题教学活动：如
语言活动《想要妈妈的木木鸭》、社会活动《妈妈爱我我爱
她》、艺术活动《母鸭带小鸭》等。

2、利用晨间谈话时间围绕感恩话题进行“妈妈，我永远爱
您”的主题谈话。

3、这段时间在班级播放一些感恩歌曲，积极营造感恩氛围。

4、以绘画的形式写一封信给妈妈，画面中表达自己对妈妈的.
爱。

5、结合教学活动《给妈妈的心愿卡》，幼儿绘制简单的心愿
卡送给妈妈。

6、回家开展“我送妈妈一个吻”活动，唱一首感谢妈妈的歌
曲，帮妈妈做一件力所能及的事。



7、开展“妈妈，您辛苦了”主题摄影展。

大班幼儿园母亲节活动方案篇六

结合母亲节，让孩子们了解母亲在孕育，照顾自己的一些辛
苦故事2、通过游戏，感受到妈妈给予的爱，增加母子、母女
之间的深厚感情活动流程：

1、幼儿了解母亲节的由来。

2、知道每年5月的第二个星期日为母亲节。

3、培养幼儿对母亲节的关注与感恩母亲的情感。

4、制作调查表

对妈妈制作一份调查表，更加的了解妈妈。

5、5月8日能在集体中，根据调查表介绍自己的妈妈。

6、5月9日老师和小朋友一起聊聊“爱妈妈”的话题。

7、学习歌曲《世上只有妈妈好》，感受到妈妈给予的爱，增
加母子、母女之间的深厚感情。

1、为妈妈制作一份礼物，表达对妈妈的祝福。

2、体验母亲在孕育时，照顾自己的辛苦。

1、请幼儿介绍自己妈妈做的是什么食物。

2、与同伴一起分享妈妈做的食物。

3、幼儿为妈妈表演一个节目。



请各位妈妈们在5月11日带一份自己制作的食物来参加活动，
我们一同分享母亲节的喜悦。

诚挚的邀请您参与活动，留下难忘的回忆！

大班幼儿园母亲节活动方案篇七

活动目的：

为进一步加强学生的思想道德教育，弘扬中华民族孝敬父母
的传统美德，在2019年母亲节(5月8日)来临之际，我班将开
展以感恩母亲为主题的教育活动，旨在通过此次活动，对幼
儿进行养成教育的培养，让幼儿懂得在自己的成长过程中母
亲的艰辛;让幼儿理解母亲、关心母亲、热爱母亲，学会感恩，
珍惜亲情。

活动主题：

感恩母亲，快乐亲情。

活动时间：

5月6日下午

活动地点：

大四班教室

活动内容：

一、全体幼儿一起对妈妈说一句祝福的话：妈妈您辛苦了，
我永远爱您。

二、亲子游戏：“妈妈，放心跟我走”



游戏规则：起点妈妈蒙上自己的眼睛跟自己的宝宝一起准备
游戏。听到“开始”指令后，宝宝搀扶着自己的妈妈走向终
点，游戏过程中。宝宝要提醒妈妈抬高脚或低头跨过障碍物，
继续向前。到终点后，请妈妈坐在椅子上，帮妈妈捶捶背，
完成后结束游戏。教师总结：漫漫人生路，无论遇到什么困
难，我们都要和妈妈一起面对，无论有多漫长，我们都会和
妈妈一起走过。

三、全体幼儿为妈妈献唱歌曲《世上只有妈妈好》、《我的
好妈妈》

妈妈和幼儿拥抱三分钟(在歌曲中进行)结束活动。

四、活动延伸：

1、“以妈妈的一天”为主题，让幼儿观察妈妈一天的活动，
来园后分享给老师和同学。

2、记住妈妈的名字和生日。

活动结束：祝所有的妈妈，母亲节快乐。

大班幼儿园母亲节活动方案篇八

1. 激发学员热爱英语、学习英语的积极性;

2. 通过此次宣传能够进一步提升学校的知名度、美誉度，展
现学校的品牌价值。

分校可以按照当地及学校具体情况操作常规宣传，定点咨询
和校内外推介相结合。

目标任务：1)启动新型宣传模式，树立品牌形象



2)为六一活动和暑期招生工作做好前期准备

宣传策略：根据各分校区域实际情况，以常规宣传方式为主、
其它宣传方式为辅，继续巩固并发展品牌在区域市场的份额。

重点推介：xxx课程

校外宣传：

户外宣传推介——现场发放母亲节贺卡和小礼品——预参加
学员登记——邀约参加生日party——入场登记——生日party
现场互动。

校内宣传：

老带新推荐名额——发放母亲节贺卡和小礼品——登记资
料——邀约参加生日party——入场登记——生日party现场互
动。

1)宣传 活动前准备

a 环境布置

1)学校门前、走廊、前台张贴活动海报

2)学校入口及明显处应悬挂条幅(xx祝各位母亲节日快乐!)

b宣传地点(各分校按照当地宣传负责人制定的宣传区域执行)

(如： 学校门口 商场门口 公园门口)

c物品准备

1)母亲节贺卡



2)海报

3)气球

4)咨询桌

5)报名表

6)大小礼包(礼品由各校因地制宜搭配)

7)录音机

8)抽奖箱

d咨询处准备

礼品(大礼包、小礼包、钥匙扣、代金券等)

前台摆放活动传单、期刊等宣传品。

e人员准备

至少每天有5名宣传人员进行户外宣传。全员参与。

f宣传品准备(由各学校宣传主管安排)

2)宣传活动期间操作方法

a 利用小学生下午放学时间,召集学生免费派送礼品和母亲节
贺卡;

b 向同学们宣讲母亲节的日期,并告知学校届时将举行晚会;

c找目标学员让其录下最想给妈妈说的一句话,完毕即送礼品



一份;

d 邀约铁杆家长参加母亲节并提前录下最想告诉自己孩子的
一句话。


